美国佐治亚西南州立大学交流生项目

一、背景介绍
为进一步促进我校与世界知名大学的交流，培养具有国际化视野的高素质人才，学校现启动2018年“美国佐治亚西南州立大学交流生项目”，旨在为我校的优秀学生提供一个优质的国际教育平台，帮助学生走出去感受世界先进的教育体系和多元的文化氛围，并将河南的本土文化带出国门。
二、Georgia Southwestern State University学校简介
佐治亚西南州立大学是一所州立综合性大学，成立于1906年，位于佐治亚州阿梅里克斯市小镇，学校距离美国第四大城市亚特兰大两个多小时的车程。美国佐治亚州历史古城阿梅里克斯市，其被人们称为“山顶上闪耀之城”。
该校面积为255英亩，可以提供准学士、学士和硕士学位。该校培养出了众多名人包括美国前总统杰米卡特及夫人，同时美国前大法官贝尔先生也是GSW校友。
美国佐治亚西南州立大学学生来自美国22个州和世界上29个国家。学生自己创办的组织有70多个，其中有国家级的体育队，荣誉项目和各种校园活动。根据国际最新标准建造的新宿舍从2006年秋天投入使用。新的公寓式管理宿舍设施豪华，一应俱全，营造了舒适方便的校园生活。投资2200万美金建造的学生活动中心刚刚建成。活动中心里面有运动场、咖啡馆、健身房、室内攀岩馆、壁球馆和其他各种娱乐设施。学校同时拥有足球场和足球训练基地、网球场和运动会标准的游泳池。玻璃制作坊、音乐表演大厅和大剧院也对学生开放，丰富学生的求学经历。
美国佐治亚西南州立大学有5个学院，60多个专业。美国佐治亚西南州立大学与当地和美国国内企业和政府有着良好的关系，因而学生有机会接触到一些重大项目和课题。学校所有的课都是由专业全日制教授授课，没有课是由教师助理替代的。82%的教师拥有博士学位。学校本着小班上课的原则，教授与学生的比例是1：17，使得每个学生都能够得到教授的细心指导。
三、项目简介
现面向我校选拔一批优秀的大学生代表赴美国佐治亚西南州立大学参加为期1-2学期的交流生项目，本科生每个学期可修12学分交流生课程。学生不仅能够深入了解美国社会，而且可以学习不同文化下的相关专业课程，提高学生英语水平、培养独立能力并且开拓国际视野。特别是对于将来有意到美国继续深造的学生，提前零距离感受原汁原味的美国，既为今后申请美国名校大大增加了竞争力，也为获得留学签证奠定良好基础。
四、项目细则（对学生语言成绩没有强制要求）
1.选课细则
1.选课细则
新托福69及雅思6.5以上，可进行学术课程12交流生
新托福65-68或者雅思6.0，可进行学术课程9交流生， 3学分ELI语言课程互换
新托福59-64或者雅思5.5，可进行学术课程6交流生， 6学分ELI语言课程互换
新托福58及雅思5.0以下（包括无语言成绩的学生），12学分ELI语言课程互换
无语言成绩：ELI语言课程的安排取决于学生在KITE语言测试中的程度，学术课程的选择将在Dr.Spier和Lynda Lee的帮助下完成。
2.食宿安排
该项目为河南高校的在校生提供各种便利条件，保障参加该项目的学生以最优惠的费用到美国高校体验到真实的校园学习生活。住宿和饮食由GSW统一安排。采取中美学生搭配住宿的方式，便于交流生提高英语应用能力和快速融入美国学生集体。房间配有床、书桌、衣柜、空调、电视和网络。每层楼配有公用洗衣设备，24小时供应热水。学校提供每日三餐自助餐，学生不必为不会做饭而担心。
3.项目费用
项目总费用每学期12000美元费用包括12个学分的学费，住宿费、就餐费、健康保险费以及学校规定收取的相关费用等、签证费（包括美国大使馆收取的签证申请费、美国国土安全部收取的SEVIS费、签证材料制作、文件翻译、面签培训、面签预约、统一预订机票服务以及接送机服务。）
收费不包括： 往返国际机票、护照办理费、个人零用钱、长途话费和超出规定时间及项目内容之外的费用，及未列出的其他费用。
五、报名方式及截止时间
报名时间从即日起开始至2017年11月1日止
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